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Bogotá, D. C., <FECHA>

REF.:
PROCESO ADMINISTRATIVO DE COBRO COACTIVO No. <XXXX> DE <AÑO> 


<NOMBRE DE LAS PARTES>
El Jefe de la Oficina Asesora Jurídica del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio
En uso de las facultades conferidas por el Art. 5º de la Ley 1066 de 2006 y su Decreto Reglamentario 4473 de 2006, en especial por la Resolución 277 del 25 de abril de 2012, que modifica parciamente la Resolución 0057 del 4 de noviembre de 2011 expedida por el Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio, “Por el cual se adopta el Reglamento Interno de Recaudo de Cartera”, y teniendo en cuenta que,
CONSIDERANDO
Que mediante radicado No. <NÚMERO> de fecha <FECHA>, la «ENTIDAD» remitió el(los) acto(s) administrativo(s), para iniciar, adelantar y llevar hasta su terminación el proceso administrativo de cobro coactivo contra «EJECUTADO» identificado(a) con «CÉDULA o NIT», por valor de «Letras y números) CUANTIA», por concepto de «TIPO DE SANCIÓN». 

Que el (los) acto(s) administrativo(s) se encuentra(n) debidamente ejecutoriado(s) y en firme desde «CONSTANCIA DE EJECUTORIA».

El (los) acto(s) administrativo(s) presta(n) mérito ejecutivo y contiene(n) una obligación clara, expresa y actualmente exigible, por lo que es procedente librar el respectivo mandamiento de pago, de conformidad con lo establecido en el Art. 826 del Estatuto Tributario Nacional.

En mérito de lo expuesto, este Despacho
RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: Librar Mandamiento de Pago en contra de «EJECUTADO» identificado(a) con  «CÉDULA, NITxx,  a favor de la Nación – Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio,  por las siguientes sumas de dinero:

1. «VALOR EN LETRAS (VALOR EN NUMEROS)» valor que corresponde a la suma impuesta mediante el acto administrativo citado en la parte motiva de este Auto de Mandamiento de Pago.
2. Mas los intereses que se cobran para los créditos a favor de la Nación, a una tasa del 12% anual de conformidad con el Art. 9º de la ley 68 de 1923 <PARA EL CASO DE RESTITUCIÓN DE SUBSIDIOS EL VALOR A RESTITUIR SERÁ EL MONTO DEL SUBSIDIO ASIGNADO, INDEXADO CON EL INDICE DE PRECIOS AL CONSUMIDOR, IPC, DESDE LA FECHA DEL DESEMBOLSO, MÁS LOS INTERESES CORRIENTES CAUSADOS DESDE ESA MISMA FECHA Art. 2.1.1.1.1.4.1.1. Decreto 1077 de 2015>, desde cuando se hicieron exigibles hasta el pago total de la obligación y/o la indexación del capital.
ARTÍCULO SEGUNDO: Ordenar el embargo y secuestro de los bienes muebles o inmuebles, salarios, saldos bancarios, depósitos de ahorro, títulos de contenido crediticio y los demás valores de que sea titular o beneficiario(a) el (la) ejecutado (a), depositados en establecimientos bancarios, crediticios, financieros o similares, en cualquiera de sus oficinas o agencias en todo el país.

ARTÍCULO TERCERO: Citar al deudor(a) o a su Representante Legal para que dentro del término de diez (10) días contados a partir del recibo de la citación, comparezca a notificarse personalmente del mandamiento de pago, advirtiéndole que en caso de no presentarse, se le notificará por medio de correo conforme lo dispone el Art. 826 del Estatuto Tributario Nacional.

ARTÍCULO CUARTO: Advertir a el (la) deudor(a) que dispone de quince (15) días a partir de la notificación de esta providencia, para cancelar la totalidad de deuda y sus intereses, y/o la indexación del capital, por medio de consignación que deberá hacerse a favor de – «NOMBRE DEL BENEFICIARIO»,ó para proponer las Excepciones legales contempladas en el Art. 831 del Estatuto Tributario Nacional.

ARTÍCULO QUINTO: Informar al (la) deudor(a) que contra el presente acto no procede ningún recurso, tal y como lo dispone en el Art. 833-1 del Estatuto Tributario Nacional.

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE,

<NOMBRE DE FUNCIONARIO EJECUTOR>

Jefe de la Oficina Asesora Jurídica
Jurisdicción Coactiva

Elaboró: <NOMBRE FUNCIONARIO>
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En cumplimiento de la Ley 1581 de 2012 y el Decreto 1377 de 2013 y las demás normas que los modifiquen, adicionen o complementen, le informamos que usted puede conocer la Política de Tratamiento de los Datos Personales del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio, a través del siguiente link: https://www.minvivienda.gov.co/sites/default/files/procesos/0783_2021.pdf 
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