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OFICINA ASESORA JURÍDICA – JURISDICCIÓN COACTIVA

DESPACHO COMISORIO No. <NÚMERO> de <AÑO> 

AL SEÑOR

JUEZ , <NOMBRE DEL JUZGADO >

(REPARTO)

HACE SABER:

Que dentro del Proceso Administrativo de Cobro Coactivo No. <NÚMERO PROCESO>, iniciado por <DEMANDANTE> contra <EJECUTADO/A>, se dictó auto de fecha <DIA EN LETRAS > <(NÚMEROS>) de <MES> de <AÑO>, por medio del cual se ordenó comisionar al Señor Juez (Reparto), para llevar a cabo la diligencia de SECUESTRO del bien <MUEBLE O INMUEBLE>, ubicado en la <DIRECCIÓN>, de <CIUDAD>, de propiedad del (la) ejecutado(a), inscrito en <XXXXXXXXXX> en la <CIUDAD>.

INSERTOS

Se anexa al presente Despacho comisorio copia del auto mencionado y certificado de propiedad del bien <MUEBLE O INMUEBLE>.
El(la) doctor(a) <NOMBRE APODERADO>, identificado(a) con cédula de ciudadanía No. <XXXXXXXXXXX> de <CIUDAD> y T. P. No. <XXXXXX> del C. S. J., obra como apoderado(a) judicial de la parte actora en los términos y para los efectos del mandato conferido. 

Lo anterior, para que se sirva diligenciarlo y devolverlo en su oportunidad, se libra el presente Despacho Comisorio en la ciudad de Bogotá, D. C., a los < DIA> de<MES> de < AÑO>. 
Cordialmente,

<NOMBRE DE FUNCIONARIO EJECUTOR> 

Jefe de la Oficina Asesora Jurídica

Jurisdicción Coactiva

Proyecto: <NOMBRE FUNCIONARIO>
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En cumplimiento de la Ley 1581 de 2012 y el Decreto 1377 de 2013 y las demás normas que los modifiquen, adicionen o complementen, le informamos que usted puede conocer la Política de Tratamiento de los Datos Personales del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio, a través del siguiente link: https://www.minvivienda.gov.co/sites/default/files/procesos/0783_2021.pdf 
Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio            
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