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Bogotá, D. C., <FECHA>
El Jefe de la Oficina Asesora Jurídica del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio
En uso de las facultades conferidas por el Art. 5º de la Ley 1066 de 2006 y su Decreto Reglamentario 4473 de 2006, en especial por la Resolución 277 del 25 de abril de 2012, que modifica parcialmente la Resolución 0057 del 4 de noviembre de 2011 expedida por el Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio, “Por el cual se adopta el Reglamento Interno de Recaudo de Cartera”, y teniendo en cuenta que,
C O N S I D E R A N D O

Que de acuerdo a lo prescrito en el Articulo 446 del Código General de Proceso, dentro del proceso Administrativo de Cobro Coactivo que adelanta la Nación por intermedio de este Despacho, contra <NOMBRE DEL DEUDOR>, se debe entrar a liquidar el monto del crédito cobrado, en orden a pagar coactivamente las obligaciones adeudadas, lo mismo que las costas originadas en el proceso hasta la fecha.

Que de acuerdo a lo preceptuado por los Artículos 366, y 446 del Código General del Proceso, es procedente liquidar el monto del crédito y las costas provisionales a cargo del deudor y por los siguientes conceptos:

Por el valor de la obligación actualizada <TIPO DE OBLIGACIÓN> pendiente de pago <VALOR DE LA OBLIGACIÓN EN LETRAS > M/DA LEGAL Y <VALOR DE LA OBLIGACIÓN EN NÚMEROS>:M/DA LEGAL.
La liquidación provisional de las costas procesales a cargo del deudor esta determinada en la suma de <VALOR DE LAS COSTAS EN LETRAS> M/DA LEGAL  Y <VALOR DE LAS COSTAS EN NÚMEROS> M/DA LEGAL así:

· Honorarios Provisionales secuestre


<VALOR>
· Honorarios Perito Avaluador inmueble

<VALOR>
TOTAL






<SUMA VALORES>
Mediante Auto <FECHA>, notificado el <FECHA>, este Despacho procedió a liquidar el crédito de las obligaciones fiscales adeudadas por el <NOMBRE DEL DEUDOR> y las costas causadas dentro del proceso administrativo coactivo.

De esta liquidación se dio traslado al ejecutado por el término de tres (3) días, sin que dentro de este hayan formulado objeción.

En merito de lo expuesto este Despacho procede a aprobar y dejar en firme la liquidación del crédito de las obligaciones fiscales a cargo del deudor, así como las costas causadas dentro del proceso de cobro administrativo coactivo.

RESUELVE

1: DEJAR en firme la liquidación del crédito y costas tasadas en el Auto <FECHA>, notificado el <FECHA> a cargo de <NOMBRE DEL DEUDOR> dentro del Expediente <NÚMERO EXPEDIENTE>, por el valor de las obligaciones pendientes de pago <VALOR DE LA OBLIGACIÓN EN LETRAS M/DA LEGAL>  Y <VALOR DE LA OBLIGACIÓN EN NÚMEROS M/DA LEGAL > 

Más los intereses que se cobran para los créditos a favor de la Nación, a una tasa del 12% anual de conformidad con el Art. 9º de la ley 68 de 1923 <PARA EL CASO DE RESTITUCIÓN DE SUBSIDIOS EL VALOR A RESTITUIR SERÁ EL MONTO DEL SUBSIDIO ASIGNADO, INDEXADO CON EL INDICE DE PRECIOS AL CONSUMIDOR, IPC, DESDE LA FECHA DEL DESEMBOLSO, MÁS LOS INTERESES CORRIENTES CAUSADOS DESDE ESA MISMA FECHA Art. 2.1.1.1.1.4.1.1 del Decreto 1077 de 2015>, desde cuando se hicieron exigibles hasta el pago total de la obligación y/o la indexación del capital.
2: DEJAR en firme las costas a cargo del deudor <NOMBRE DEL DEUDOR> por valor de <VALOR DE LAS COSTAS EN LETRAS M/DA LEGAL>Y<VALOR DE LAS COSTAS EN NÚMEROS M/DA LEGAL > así:

· Honorarios Provisionales secuestre


<VALOR>

· Honorarios Perito Avaluador inmueble

<VALOR>

TOTAL






<SUMA VALORES>
3: NOTIFICAR el presente auto al <NOMBRE DEL DEUDOR>, de conformidad con lo preceptuado en el artículo 565 del Estatuto Tributario, advirtiendo que contra la presente providencia no procede recurso alguno, articulo 833-1 del citado Estatuto.
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE

<NOMBRE DE FUNCIONARIO EJECUTOR>

Jefe de la Oficina Asesora Jurídica
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