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FORMATO: ACTA DE ENTREGA ARTÍCULO 276 LEY 1955 DE 2019
PROCESO: GESTIÓN A LA POLÍTICA DE VIVIENDA
Versión: 3.0, Fecha: 28/06/2023, Código: GPV-F-75


FECHA:
XX de XX de 20XX


(nombre del funcionario/contratista quien entrega), funcionario/colaborador del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio, hace entrega al/la señor(a) (NOMBRE DE QUIEN RECIBE LOS DOCUMENTOS) en calidad de (CARGO DE LA PERSONA QUE RECIBE), identificado(a) con cédula de ciudadanía No. XXX, autorizado por el/la alcalde(sa), del bien inmueble fiscal identificado con:

1. Folio de Matrícula Inmobiliaria: XXX
2. Código Catastral: XXX
3. Área: XXX
La presente acta se suscribe para dar cumplimiento al proceso de transferencia a título gratuito de bienes inmuebles fiscales, que se adelanta en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 276 de la Ley 1955 de 2019 y demás normas que la modifiquen y/o reglamenten.

Para efectos contables, mediante la suscripción de la presente acta, se hace transferencia del control del bien inmueble (riesgos y ventajas asociados al predio). Lo anterior, en atención a lo establecido por la Contaduría General de la Nación mediante la Resolución 533 de 2015 y sus modificaciones. Es responsabilidad de la entidad territorial y/o nacional receptora, registrar en su contabilidad el activo transferido por parte del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio. El valor en libros registrado en los estados financieros del ministerio es $XXX (en caso de que el activo no tenga una medición fiable: “la entidad receptora deberá determinar el valor de medición para el reconocimiento contable”).

Lo anterior, 

QUIEN ENTREGA, 


(NOMBRE DEL FUNCIONARIO/CONTRATISTA QUIEN ENTREGA)

Dirección del Sistema Habitacional

QUIEN RECIBE,

(NOMBRE DE QUIEN RECIBE LOS DOCUMENTOS)

C.C. No. XXX

Elaboró:

Aprobó:
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