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Bogotá D.C., (fecha en número y letra)
La Coordinadora del Grupo de Control Interno Disciplinario de la Secretaría General del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio, MVCT, en uso de sus facultades legales, en especial las conferidas en (norma vigente) y en cumplimiento de las funciones señaladas en (normas vigentes)
CONSIDERANDO

Que, mediante auto del (fecha) (folios) se ordenó iniciar Investigación Disciplinaria dentro del proceso No. xxx, contra (nombre y cargo del servidor público al que se le apertura el proceso) como presunto responsable de los hechos (hacer mención al objeto de la investigación)
Que, allegado a este Despacho por parte de  (colocar la prueba que demuestra que la persona contra quien se dirigió la investigación disciplinaria no es el presunto responsable) 
Que, de acuerdo a lo anterior, se logró determinar que (indicar el nombre del servidor público) no ostentaba para la época de los hechos el cargo de xxx o no tuvo relación con xxx, por lo que este Despacho ordenará su desvinculación de la Investigación Disciplinaria radicada bajo el número xxx, advirtiendo que ésta se ordenará en contra de (colocar el nombre y cargo del servidor público al que se va a vincular) como presunto responsable de xxx, ordenándose su vinculación al presente proceso disciplinario, de acuerdo a lo plasmado en el auto de apertura de investigación disciplinaria del (fecha del auto), tal como en efecto se decidirá en la parte resolutiva de la presente decisión. 
En mérito de lo expuesto,

RESUELVE
ARTICULO PRIMERO: Desvincular de la investigación disciplinaria radicada bajo el número xxx 968 de 2020, a (nombre y cargo) identificado con la Cedula de Ciudadanía No., de conformidad con lo expuesto en la parte considerativa del presente Auto.
ARTICULO SEGUNDO: Ordenar Apertura de Investigación Disciplinaria contra (nombre, cargo e identificación) de acuerdo a lo establecido en la parte motiva del presente auto. 
Si en el trámite de la investigación disciplinaria se identifican o individualizan otros presuntos autores, se vincularán a la actuación disciplinaria conforme a lo previsto en la Ley 734 de 2002.
ARTICULO TERCERO: Notificar personalmente la presente decisión al investigado, para que ejerza el

derecho de contradicción y defensa que le asiste, advirtiéndole que puede nombrar defensor para que lo represente en el curso de las diligencias y que puede solicitar ser escuchado en versión libre.

En caso de que no pudiesen notificarse personalmente, se fijará edicto en los términos del artículo 107

del Código Disciplinario Único.
ARTÍCULO CUARTO: Ténganse como pruebas los documentos relacionados en la parte motiva de este proveído.

ARTÍCULO QUINTO: En procura del derecho de defensa, esta Coordinación estará atenta a recibir versión libre al investigado, sobre los hechos materia de investigación disciplinaria cuando así lo considere pertinente.

ARTÍCULO SEXTO: Comuníquese al Centro de Atención al Público -CAP- de la Procuraduría General

de la Nación, el inicio de la presente investigación disciplinaria, con indicación de los datos personales

del investigado.

ARTÍCULO SEPTIMO: Incorporar al expediente los antecedentes disciplinarios actuales del investigado, disponibles en la página web de la Procuraduría General de la Nación.

ARTÍCULO OCTAVO: Contra esta decisión no procede recurso (artículos 113 y 115 de la Ley 734 de

2002).
COMUNÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE

Coordinador (a) del Grupo de Control Interno Disciplinario
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