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PROCESO DISCIPLINARIO No. 
AUTO POR EL CUAL SE PRORROGA EL TERMINO DE LA INVESTIGACIÒN DISCIPLINARIA No. xxxx
Bogotá D.C., 

La Coordinadora del Grupo de Control Interno Disciplinario de la Secretaría General del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio, MVCT, en uso de sus facultades legales, en especial las conferidas en el artículo 67 de la Ley 734 de 2002 y en cumplimiento de las funciones señaladas en el numeral 11, artículo 25 del Decreto Ley No. 3571 de 2011, las Resoluciones 260 del 17 de abril de 2012 y xxxxx, procede a prorrogar el término de la investigación Disciplinaria No. xxxxx.
CONSIDERANDO
Se colocan los antecedentes de hecho y procesales

Ahora bien, el artículo 156 del Código Disciplinario Único, señala que el término de la Investigación Disciplinaria es de doce (12) meses contados a partir de la decisión de apertura.

La misma norma señala en el inciso tercero:
“... Con todo si hicieran falta pruebas que puedan modificar la situación se prorrogará la investigación hasta por la mitad del término, vencido el cual, si no ha surgido prueba que permita formular cargos, se archivará definitivamente la actuación.”

Una vez revisada la actuación procesal dentro del Proceso Disciplinario xxxxx, el despacho considera que para su perfeccionamiento hacen falta pruebas que pueden modificar o corroborar la situación, razón por la cual es procedente prorrogar su término hasta por xxxx meses más.

En mérito de lo expuesto,

RESUELVE
ARTÍCULO PRIMERO:
Prorrogar hasta por xxxx meses el término de la Investigación disciplinaria No. xxxx, de conformidad con la parte motiva de esta providencia.  

ARTÍCULO SEGUNDO: 
Decretar de oficio la práctica de las siguientes pruebas: 

Documentales:

ARTÍCULO TERCERO: Comunicar la presente decisión al xxxxxx, manifestándole que contra la misma no procede recurso.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
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