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EXPEDIENTE DISCIPLINARIO _____
Bogotá D.C.

La Coordinadora del Grupo de Control Interno Disciplinario de la Secretaría General del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio - MVCT, en uso de sus facultades legales, en especial las conferidas en el artículo 67 de la Ley 734 de 2002 y en cumplimiento de las funciones señaladas en el numeral 11, artículo 25 del Decreto Ley No. 3571 de 2011, las Resoluciones 260 del 17 de abril de 2012 y 0130 del 7 de marzo de 2019, procede a ordenar la acumulación de los expedientes, (hacer mención a los números de expedientes que se van a acumular), conforme a lo dispuesto en los artículos 21, 81, 151 de la Ley 734 de 2002, y 50, 51, 52 y 53 de la Ley 906 de 2004, teniendo en cuenta los siguientes, 
I. HECHOS Y ANTECEDENTES

El día XX de XXXXX de 20XX el señor (a) XXXXXX XXXXX identificado (a) con cédula de ciudadanía XXXXXXXXXX presentó una queja/informe ante el Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio bajo radicado 0000-00-0000 en donde manifiesta que (hacer un recuento de los hechos). El XX de XXXXXX de 20XX este Despacho inició la Indagación Preliminar/ Investigación Disciplinaria 0000-20XX, en consideración a lo anterior. (Folios x a x del expediente 000-20XX).

Posteriormente (Hacer un recuento de los antecedentes y de los pronunciamientos de los procesos que se requieren acumular).
II. CONSIDERACIONES

Bajo este contexto es necesario establecer que el quejoso/informante/Despacho de oficio, señor (a) XXXX XXXX, en reiteradas oportunidades ha presentado solicitudes de (adecuar al caso en particular).

Una vez evaluadas por esta Coordinación, claramente se advierte que (adecuar a la causal establecida en la norma para la procedencia de la acumulación de los procesos).
Ante la presencia de un mismo asunto que fundamenta las quejas/informes, existe mérito para que dichas indagaciones/Investigaciones sean llevadas bajo una misma línea procesal. 

Al respecto, la Ley 734 de 2002, dispone:

ARTÍCULO 151. RUPTURA DE LA UNIDAD PROCESAL. Cuando se adelante indagación preliminar por una falta disciplinaria en la que hubieren intervenido varios servidores públicos y solamente se identificare uno o algunos de ellos, se podrá romper la unidad procesal, sin perjuicio de que las actuaciones puedan unificarse posteriormente para proseguir su curso bajo una misma cuerda.

(…)”.

El artículo 81 ibídem señala:

COMPETENCIA POR RAZÓN DE LA CONEXIDAD. Cuando un servidor público cometa varias faltas disciplinarias conexas, se investigarán y decidirán en un solo proceso. 

Cuando varios servidores públicos de la misma entidad participen en la comisión de una falta o de varias que sean conexas, se investigarán y decidirán en el mismo proceso, por quien tenga la competencia para juzgar al de mayor jerarquía.”
De lo anterior se extrae que si bien el Código Disciplinario Único no reguló de forma expresa la unificación de procesos disciplinarios, el articulado establecido contempla la unificación por razones de conexidad en los términos transcritos.

No obstante, para determinar las causales por las cuales procede la unidad procesal por razón de conexidad, resulta necesario invocar el artículo 21 de la misma normatividad, que se dispone:

(…)

Aplicación de principios e integración normativa. En la aplicación del régimen disciplinario prevalecerán los principios rectores contenidos en esta ley y en la Constitución Política. En lo no previsto en esta ley se aplicarán los tratados internacionales sobre derechos humanos y los convenios internacionales de la OIT ratificados por Colombia, y lo dispuesto en los códigos Contencioso Administrativo, Penal, de Procedimiento Penal y de Procedimiento Civil en lo que no contravengan la naturaleza del derecho disciplinario.

(…).

En este orden de ideas, se observa que (adecuar al caso en particular), contienen un fondo similar en cuanto a (adecuar el caso particular justificando debida y puntualmente las causales de conexidad de los expedientes que se pretenden acumular), por lo cual resulta evidente la conexidad existente entre los hechos investigados/indagados en las (citar la etapa procesal) precitadas.
Por lo anterior y considerando que las anteriores diligencias se encuentran dentro de la misma etapa procesal y que dentro de ninguna de ellas se ha elevado pliego de cargos, resulta procedente ordenar la acumulación de (hacer mención a los expedientes y a la forma en la cual se acumularan).
Adicionalmente, vale la pena advertir que no solo resulta viable la acumulación procesal por lo anteriormente expuesto, sino en consideración a la comunidad de los medios probatorios recaudados que resultan procedentes y conducentes en (adecuar al caso en particular), lo que conllevaría a la consecuente economía procesal. (En el caso que proceda).
En mérito de lo expuesto,

I. RESUELVE

PRIMERO: Acumular los expedientes (N° Exp.), dentro de la (N° Exp), conforme las razones expuestas en la parte motivan.

SEGUNDO:
Comunicar la presente decisión a los sujetos procesales haciéndoles saber que contra la misma no procede recurso. 

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Nombre del Coordinador 
   COORDINADOR GRUPO CONTROL INTERNO DISCIPLINARIO

Elaboro: XXXXXX

 

Revisó: XXXXXX
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