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Bogotá, D. C., <FECHA>
REF.:
PROCESO ADMINISTRATIVO DE COBRO COACTIVO No. <XXXX> DE <AÑO>

<NOMBRE DE LAS PARTES>

El Jefe de la Oficina Asesora Jurídica del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio
En uso de las facultades conferidas por el Art. 5º de la Ley 1066 de 2006 y su Decreto Reglamentario 4473 de 2006, en especial por la Resolución 277 del 25 de abril de 2012, que modifica parcialmente la Resolución 0057 del 4 de noviembre de 2011 expedida por el Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio, “Por el cual se adopta el Reglamento Interno de Recaudo de Cartera”, teniendo en cuenta que es necesario practicar la diligencia de secuestro del(los) bien(es) y/ó practicar los avalúos de los bienes embargados dentro del presente proceso.

En mérito de lo expuesto este Despacho,

RESUELVE:

PRIMERO: NOMBRAR al Auxiliar de la Justicia, <NOMBRE DEL AUXILIAR> identificado con C. C. No. <XXXXXXXXXX> Residente en <DIRECCION>, quien hace parte de la lista de auxiliares de la justicia de <CIUDAD>.

SEGUNDO: COMUNÍQUESE para su posesión, y se le señalan como honorarios y/ó gastos la suma de <CANTIDAD EN LETRAS > M/DA LEGAL <CANTIDAD EN NÚMEROS>MDA/LEGAL, acredítese su pago.

COMUNÍQUESE Y  CÚMPLASE
<NOMBRE DE FUNCIONARIO EJECUTOR>

Jefe de la Oficina Asesora Jurídica
Jurisdicción Coactiva

Proyecto: <NOMBRE FUNCIONARIO>
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En cumplimiento de la Ley 1581 de 2012 y el Decreto 1377 de 2013 y las demás normas que los modifiquen, adicionen o complementen, le informamos que usted puede conocer la Política de Tratamiento de los Datos Personales del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio, a través del siguiente link:  http://portal.minvivienda.local/ProcesosCorporativos/GPT-L-01%20Lineamiento%20tratamiento%20datos%20personales%201.0.pdf

