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FORMATO:  ACTO ADMINISTRATIVO DE DESISTIMIENTO DE ARCHIVO
PROCESO: SERVICIO AL CIUDADANO

Versión 9.0, Fecha: 30/04/2025, Código: SCI-F-13

Bogotá, D. C., <FECHA>
El Coordinador del Grupo Interno de Trabajo de Atención al Usuario y Archivo del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio
RADICADO:   
PETICIONARIO:  
CONSIDERANDO
PRIMERO: Que el Señor (a) xxxxxxxxxxx presenta petición escrita radicada bajo el número xxxxxxxx, ante este Ministerio, el día xxxxxxxxxxxxx.
SEGUNDO: En virtud del principio de eficacia se encuentra que la mencionada solicitud está incompleta, razón por la cual y en virtud a lo prescrito en el artículo 17 del código de procedimiento administrativo y de lo contencioso administrativo, se procedió a requerir al peticionario para que en el término máximo de un (1) mes allegara la información solicitada.
TERCERO: A fin que la actuación pueda continuar sin oponerse a la ley, y conforme a lo estipulado en el artículo 17 del código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, el Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio requirió al peticionario mediante comunicación escrita el día xxxx de xxx de 2013, radicado No. Xxxx para que complete la solicitud presentada en el término máximo de un (1) mes o de lo contrario solicite prórroga del plazo hasta por el término legal.

CUARTO: De acuerdo a los términos establecidos en la citada norma ha pasado un (1) mes desde la fecha de emisión del requerimiento al peticionario, y este no ha aportado o completado la información solicitada, ni ha solicitado prórroga del plazo conferido por la ley, entendiéndose de esta manera que el peticionario ha desistido de su solicitud.
QUINTO: Para el caso objeto de estudio es claro que la petición presentada por el señor (a) xxxxxxxx ante el Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio, se encontraba incompleta por XXXXXXXXXX y que este Ministerio siguiendo lo prescrito en la ley 1437 de 2011 artículo 17, cumplió con su deber de requerir al solicitante para que completara su petición, situación que no sucedió en el plazo señalado, considerándose de esta manera un desistimiento del peticionario.
RESUELVE:

PRIMERO: Decretar el desistimiento y ordenar el archivo del expediente radicado No. Xxxx, correspondiente a la petición presentada el día xxx de xxx de 2013, por el Señor (a) xxxx; sin perjuicio que pueda ser presentada nuevamente.
SEGUNDO: Comunicar y notificar personalmente al peticionario del presente acto administrativo, contra el cual solo procede recurso de reposición ante este Ministerio dentro de los diez (10) días siguientes a la diligencia de notificación, con el lleno de los requisitos legales establecidos en el artículo 77 y S.S del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo.
NOTIFÍQUESE, COMUNIQUESE Y CÚMPLASE
Bogotá D.C., día de mes de 201X
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Coordinador(a) Grupo de Atención al Usuario y Archivo
Proyectó:    
Aprobó:   


Fecha:   
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